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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  
 

UVODNA MISAO (sv. Alfonz Marija de Liguori) 

Moj Gospodine Isuse Kriste, koji toliko ljubiš ljude i ostaješ dan i noć pun ljubavi i 

nježnosti u Presvetom Sakramentu čekajući, ljubeći i prihvaćajući sve koji dolaze da te 

pohode. Ja vjerujem da si prisutan u Euharistiji. Klanjam ti se iz dubine moga ništavila, 

zahvaljujem ti za milosti koje si mi udijelio, posebno jer si ušao u moju dušu, dao mi 

za odvjetnicu svoju presvetu Majku Mariju i pozvao me u ovu Crkvu.  

Danas želim častiti tvoje Srce toliko zaljubljeno u stvorenja i zahvaliti ti za veliki dar 

Euharistije, kao naknadu za sve uvrede koje ti nanose tvoji neprijatelji u ovom 

Sakramentu, a na kraju, kao zadnji razlog mog pozdrava, ovim pohodom želim ti se 

klanjati na svim mjestima na zemlji gdje si prisutan pod prilikama svetoga Kruha, 

pogotovo gdje si najviše zapušten i sam. 

Isuse moj, ljubim te svim srcem i kajem se što sam toliko puta u prošlosti uvrijedio 

tvoju beskrajnu dobrotu. Obećavam s tvojom milošću da te više neću vrijeđati, i sada 

bijedan kakav jesam, potpuno se tebi posvećujem. Odričem se svoje volje i tebi je 

predajem, posvećujem ti sve ljubavi, želje i sve što posjedujem. Od danas čini  sa mnom 

i svim stvarima koje mi pripadaju sve što želiš, molim te samo mi udijeli tvoju svetu 

ljubav, ustrajnost do kraja i savršenu poslušnost tvojoj volji.  

Preporučujem ti duše iz čistilišta, pogotovo one koje su bile više pobožne Presvetom 

Sakramentu i tvojoj svetoj Majci. Preporučam ti jadne grešnike, i na kraju, ljubljeni moj 

Spasitelju, sjedini sve moje želje sa željama tvoga ljubljenoga Srca te ih tako sjedinjene 

prikaži vječnom Ocu kojega molim u tvoje ime da ih prihvati i usliša. Amen. 
 

IZ POSLANICE FILIPLJANIMA 

On, trajni lik Božji, 

nije se kao plijena držao 

svoje jednakosti s Bogom, 

nego sam sebe »oplijeni« 

uzevši lik sluge, 

postavši ljudima sličan; 

obličjem čovjeku nalik, 

ponizi sam sebe, 

poslušan do smrti, 

smrti na križu. 

Zato Bog njega preuzvisi 

i darova mu ime, 

ime nad svakim imenom, 

da se na ime Isusovo 

prigne svako koljeno 

nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ. 

I svaki će jezik priznati: 

»Isus Krist jest Gospodin!« – 

na slavu Boga Oca. 
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RAZMATRANJE I MOLITVA  
 

Gospodine Isuse, prignuta su naša koljena. S punom sviješću da si sada pred nama ti 

– živi i istiniti Bog – kleči pred tobom naša duša, naše srce, i pamet i tijelo, cijelim bićem 

klanjamo ti se u Tjednu tvoje muke. Pred tobom koji si bio poslušan do smrti na križu, 

klanjamo se mi neposlušni. Pred tobom koji si postao ljudima sličan, klanjamo se mi 

koji se trudimo biti tebi slični. Pred tobom koji si preuzvišen, klanjamo se mi nedorasli 

– nedostojni. Ali od tebe voljeni! Ti nas voliš toliko da si poslušan i nama jer čuo si 

našu želju da ti se klanjamo i došao si. Tu si. Slušaš nas. Slušaš i svoje svećenike na 

svakoj misi, koji te riječima pretvorbe uprisutnjuju Uskrsloga. Slušaš našu čežnju da te 

blagujemo u svetoj pričesti, i dolaziš. Ni jedna naša riječ nije toga dostojna, zato ti se 

klanjamo u tišini zahvaljujući ti za sve tvoje darove: za dar tvojega Duha Svetoga, za 

dar svete Crkve Katoličke, za dar svećenika, za dar naše župne zajednice i za dar 

obitelji, Crkve u malom. Iznad svega, hvala ti, Gospodine, što si htio biti naš Bog, naš 

Gospodin, Spasitelj i Otkupitelj, naš Prijatelj, naš Život. KLANJANJE U TIŠINI. 
 

Tebi, Gospodine, pripada sva naša zahvalnost. Želimo ispuniti radošću tebe i bližnje, a 

sveti Pavao zapisao je kako to možemo: kad smo složni, jednodušni, ponizni, brižni, 

kad smo u istoj misli s tobom; Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu. O čemu 

ti misliš sada, Gospodine? Želim dijeliti tvoje mišljenje. Želim misliti što ti misliš – 

govori mi, Gospodine. Reci mi što u meni nije u skladu s tobom? Ima li u meni nešto 

što te vrijeđa? Činim li nešto što te ne raduje? Ima li u meni nešto što nije sveto, što nije 

čisto? Želim odbaciti sve sebično, sve što tebe nije dostojno. KLANJANJE U TIŠINI. 
 

O čemu misliš sada, Gospodine? Želim uskladiti svoje misli s tvojima. Želim da moja 

volja bude tvoja volja, da moji planovi budu tvoji planovi. Gdje me vidiš ti? Gdje me 

trebaš? Gdje i kome želiš da služim i tako doprinosim ljepoti tvoje Crkve? Govori mi, 

Gospodine, i otvori mi um da te razumijem. KLANJANJE U TIŠINI.  
 

Želim misliti što i ti, a misli mi se stalno vrte oko mojih briga. Ne želim te opteretiti, ali 

kad bi ti samo na trenutak pomislio isto to, kad bi sa mnom mislio na moje probleme, 

mogao bih ih prihvatiti našavši mir u tebi. Molim te, misli sa mnom o mojoj obitelji, 

suradnicima i prijateljima, o situacijama o kojima ja sada mislim. Ti donesi svoju svetu 

blizinu u naše odnose i svoju svetu volju u naše odluke. KLANJANJE U TIŠINI. 
 

Mislim na tvoju muku, Isuse. Ti, trajni lik Božji, dragovoljno si uzeo lik sluge. Želio si 

služiti nama. Želio si na sebe uzeti sve zlo svijeta, sav gnjusni grijeh, svu gorčinu, sve 

što nas je dijelilo od tebe, sve si uzeo i oprao u svojoj presvetoj Krvi. Ne daj, Isuse, da 

neizmjerna vrijednost tvoje svete Krvi bude za me izgubljena. KLANJANJE U TIŠINI. 
 

Gospodine, hvala ti za ove trenutke tvoje prisnosti i što ti moje misli nisu naporne, 

nego me slušaš i želiš surađivati sa mnom da zajedno oplemenjujemo svijet snagom 

tvog uskrsnuća i sakramentalne prisutnosti. Molim te osposobi me, blagoslovi moj 

život i odnose s drugima, blagoslovi sve koji ti služe i tebe ljube, osobito one koji nose 

teške križeve. Vodi nas k svjetlu Uskrsa, vodi nas svojim Svetim Duhom u ljepotu 

crkvenog zajedništva s tobom i daj da te proslavljamo kao što si ti proslavio Oca. Amen. 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


